В Лебяжском районе вынесен приговор мужчине, причинявшем насилие «в быту»

Советским районным судом Кировской области пгт. Лебяжье вынесен приговор в отношении 27-летнего местного жителя Перминова А.Л.. по ч.1 ст.119, ч.1 ст. 116, ч.1 ст.116, п.г ч.2 ст.117 УК РФ, а именно в угрозе убийством своей сожительнице, нанесением ей побоев и истязанием ребенка.


Суд установил, что все указанные деяния произошли в период времени с октября 2014 по февраль 2015 года, Перминов все преступления совершил в ходе ссоры, находясь в состоянии алкогольного опьянения.


Приговором суда Перминов признан виновными в инкриминируемых деяниях и ему назначено наказание в виде лишения свободы на срок 3 года 4 месяца лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.


Решение суда в законную силу не вступило.
Лишение родительских прав не освобождает от обязанности платить алименты
Мировым судьей судебного участка № 22 Советского судебного района Кировской области вынесен приговор в отношении Костроминой Н.П. за неуплату алиментов на содержание несовершеннолетних детей, то есть по ч.1 ст.157 УК РФ.

В ходе заседания установлено, что за период с 18.07.2014 по 16.04.2015 года Костромина не платила алименты на содержание 3 своих детей, в связи с чем, сумма задолженности образовалась в размере 144 894 рубля 20 копеек, при этом, осужденная скрывала от приставов факт получения дохода.

Приговором судьи Костромина признана виновной в совершении инкриминируемого преступления, назначено наказание в виде 3 месяцев исправительных работ, с удержанием 5% дохода, на основании Постановления Государственной Думы Федерального Собрания РФ «Об объявлении амнистии в связи с 70-летием Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов» № 6576-6 ГД от 24.04.2015 года освобождена от отбывания наказания.
Административная ответственность несовершеннолетних.
 
Административная  ответственность, за совершение правонарушений, наступает с 16 лет.

При рассмотрении административных правонарушений совершенных несовершеннолетним учитывается личность подростка, его образ жизни, характеристика с места учебы или работы, характеристика со стороны родителей. 

В случае совершения подростком деяний, содержащих признаки административного правонарушения, до достижения возраста привлечения к административной ответственности, рассматривается вопрос  о привлечении к ответственности его родителей за невыполнение ими обязанностей по воспитанию детей.

Последствия совершения правонарушений несовершеннолетними:
административная ответственность в виде штрафа;

обязательная постановка на учет в КДНиЗП; 

сообщение по месту учебы, по месту работы родителей, военкомат;

постоянный контроль по месту учебы, посещение по месту жительства сотрудником полиции;

для подростков, совершивших правонарушение в пьяном виде – постановка на учет к врачу-наркологу.

Дальнейшее поступление и трудоустройство во все силовые структуры, прохождение службы в элитных войсках Вооруженных сил является проблематичным.
